



### 开瑞优劲双排大微货登陆河南

本报讯 3月18日,奇瑞汽车旗下全新微车产品——开瑞优劲双排在郑州华丰灯饰界举行上市发布活动。开瑞优劲双排大微货共推出3款车型:基本型、标准型(助力型)和舒适型(空调+助力+中控+遥控锁+前门电动)。

当日上午,开瑞汽车销售公司河南区域经理卢宗保和河南大区服务经理陈涛亲临现场,并分别发表了讲话。河南金泽汽车销售服务有限公司董事长李东波则表示,作为最忠诚的开瑞汽车经销商,他们一直致力于开瑞全系微车的推广。近年来,开瑞汽车在技术创新中不断寻求突破,用轿车的工艺和理念致力于打造新派精品微车。据了解,开瑞优劲双排大微货是国内首款采用了A级轿车液助力转向的双排微货产品,较其他品牌微货产品,减轻了转向阻力,使得方向操控更加轻便、准确。开瑞优劲双排大微货排量仅为1.1L,其升功率可达50千瓦,扭矩可达98牛米,同时搭载五挡手动变速器,经济省油。(金泽)

领航高端 精准服务 电话 67655262 E-mail:zzrbzyes@126.com

# 车市“春寒料峭” 中级轿车添暖意

本报记者 张磊



制图 毛洁

### 凯美瑞试驾 展现科技品质

3月17日~18日,“全新换代凯美瑞巅峰试驾会”强势登陆郑州,精彩详细的亮点解析、扣人心弦的多车对比、激动人心的试乘试驾,向人们展现出全新凯美瑞在同级别车界的强大优势和极高的性价比。郑州广汽丰田富达航海路店和骏驰金水路店迎来了在场嘉宾及郑州众多主流媒体的到来,“全新换代凯美瑞巅峰试驾会”在专业的试驾场地举行。在丰田相关领导致辞之后,试驾会正式开始。此次参与对比试驾的职业车手们从香港远道而来,为车友们献上公平公正的对比试驾。

第七代凯美瑞与同级别车型的对比试驾结束之后,从香港而来的权威设计师讲解了换代凯美瑞的亮点和特性,将其优良性能展露无遗。试驾中,第七代凯美瑞表现出优良操控性,这源于其采用丰田全新5AR-FE高效能发动机,ACIS智能谐波增压进气系统,双VVT-i可变气门正时系统等增大了发动机进气量,使发动机高速区

的功率大大增强,提供更加强劲的加速。

全新换代凯美瑞变速器增加了“S”运动挡,使齿比更密集,为主提供更为精准细腻的挡位选择,令换挡更加平顺;加上特有的巡航节能模式,大幅提高了车辆的燃油经济性。坡道逻辑控制功能也是变速器的一大亮点。在车辆经过复杂的上下坡道路时,变速器能自动判断道路,选择上坡逻辑和下坡逻辑功能,采用最合适的挡位。无需频繁换挡,使得行驶更加安全舒适,也有利于延长变速箱和刹车片的寿命。

发动机采用了ACIS智能谐波增压进气系统,当发动机低速运转时,利用较长进气管进行的压力波波长优势,提升发动机的进气效率以达到更高的扭矩输出。这一灵动设计能够辅助发动机在更大的转速范围内实现更为宽泛的扭矩输出,应对拥堵的中国城市路况可谓实用;而当发动机处于中高速行驶时,短进气管则自动打开进行增压进气,增大发动机进气量,使发动机高速区的功率大大增强,提供更加强劲的

加速。

### 全新K5 Nu 体验不同“芯”情

3月11日,东风悦达起亚中高端车型K5 Nu携起亚全球领先科技Nu发动机全“芯”上市。记者在河南新裕隆汽车体验了全新K5。K5 Nu将Nu发动机之名作为车型名称的“专属名片”,直观体现动力及环保性能的提升,其排放标准完全按照国五标准设计。在实际的驾驶体验中,这款K5 NU带给我的感受同前款相比几乎无异。轻踩油门依然灵敏,车身依然轻盈,继续使用的6速手自一体变速箱依然平顺,而在急加速时挡位响应依然有一些拖沓,这也使得车身在急加速时的反应稍有延迟。不过在持续深踩油门后,每次换挡的转速基本能达到5000rpm左右,发动机的嘶吼还是制造了不小的激动。

K5 Nu 2.0发动机最大功率162Ps,最大扭矩194N·m,动力输出领先同价,激发车主的驾驶乐趣;而重量则比老款锐减9%,

仅117.4公斤,为车身减去不少负担,节能性得到了提升;再搭配6挡自动变速箱,让操控更加流畅,同时也进一步减少燃油损耗,节约养车成本。燃油方面,K5 Nu还拥有另一大利器——Eco节能驾驶系统,它能帮助车主养成良好的驾驶习惯,主动出击,节约燃油消耗。相关数据显示,K5 Nu百公里综合工况油耗仅约7.5L,同比下降3%,在提供强劲动力的同时并不以高油耗为代价。2.4L车型则继续沿用备受消费者好评的西塔II发动机,最大功率179Ps,最大扭矩231N·m,提供了领先同级的充沛动力,充分满足了驾驭需求。

在外观设计方面,细节之处的精心设计,让K5 Nu尽显精英魅力:车尾全新设计“Lu CVT”专用标识,凸显尊贵感受;2.0GLS车型轮胎由205/65 R16样式升级至215/55 R17,并在2.0GLS以上车型配备镀铬双排气管。而2.0 Premium以上车型都搭载7英寸大型DVD导航系统,彰显中高级车的奢华与大气。

### 宝莲祥推出优惠购车活动



本报讯 3月18日~3月25日,郑州宝莲祥“BMW3系购车节”活动正式启动,据介绍,即日入主BMW3系,即可尊享多项优惠活动:订购即送苹果4S手机一部,赠送一年超值保险,获赠两年或十万公里的专项保养服务,更有专家维修团队和先进的诊断技术精心呵护,惠享金融专案,贷款期限3年,超低利率1.99%至3.99%;另外,活动期间购车可获赠价值30000元的原装空气动力组件。

据介绍,定位于高档运动轿车的BMW3系融合同级别高档轿车中最先进的设计。创新的科技、引领时尚的外观、舒适的空间以及卓越的装备,BMW卓越的操控性能深度诠释出专属于BMW3系独有的车型价值。新BMW3系2012款最大的特色是实现了iPhone和iDrive一键式连接的娱乐功能,在车中就能轻松获取娱乐信息。仅需一键,就能使iPhone与iDrive无缝智连,从而将iPhone画面清晰呈现于车内中控台。无论是通话记录显示列表,还是唱片封面,都可在车内轻松浏览,更可通过蓝牙无线播放音乐。据了解,和老款车型相比,2012款宝马3系主要在配置方面做了相应调整。其中入门款318i增加了氙气灯、自动大灯控制、雨量探测等,320i时尚型增加了电动折叠后视镜和车窗镀铬装饰条,320i豪华型则增加了电动折叠后视镜和运动方向盘。

(小司)

### 逸致将增1.8L七座精英版



本报讯 近日,记者获悉,逸致将新增一款7座车型——“180E精英多功能版”,并将在今年4月中旬下线。广汽丰田4S店相关负责人向记者透露:“180E精英多功能版”将成“逸致家族”系列车型中采取七座设计的最新入门级车型,相比同级别的其他品牌的七座车型,它将拥有更为强大的性价比优势。”

在车市增速放缓的情况下,SUV、MPV等多功能车市场依然保持良好增长势头,拥有7座的多功能车型正成为当前最受追捧的车型之一。据悉,“180E精英多功能版”轴距长达2780mm,宽大的车体空间赋予了它32种座椅组合和1665L一体式平整行李空间;动力上则采用了“双VVT-i+CVT”铂金动力组合,动力充沛且操控平顺,再辅以“Eco”节油驾驶显示系统以及仅为0.3的风阻系数,更是确保了优越的燃油经济性。据介绍,逸致推出“180E精英多功能版”将完善产品规格,均衡五座七座车型可选品类。丰富逸致七座版车型,与5座车型在数量和价格选择区间上,都能达成了很好的均衡,为偏好七座车型的多口之家提供更多可选空间。(马明)

### 车技巧

#### 女性应改掉的不良驾驶习惯

##### 穿高跟鞋开车

开车不宜穿高跟鞋、厚底鞋和拖鞋。应穿薄底、柔软的休闲鞋(鞋底不出边)。如果有必要换鞋的时候,切记换下的鞋不能放在前座下或前座旁(避免滚至制动踏板下)。

建议:如果对高跟鞋实在是情有独钟,建议在车上备两双鞋:一双平底鞋,一双高跟鞋,开车时穿平底鞋,下了车再换上美丽的高跟鞋吧。

##### 披着一头长发开车

很多女性车主都留着一头迷人的长发,但长发会影响女性车主驾车时的注意力,也会影响观察左右来车情况,在遇到紧急情况猛回头时长发也可能遮挡视线,为安全行车带来隐患。因此,建议留长发的女性车主,驾车时一定要将头发系起来。

建议:开车时一定要将头发系起来,别因一时爱美而招致车祸,否则,您后悔都来不及了。

##### 开车时胸部挂饰

对于女士最常佩戴的胸部挂饰,应该谨慎,避免带来的潜在危险。当遇到突发情况急刹车时,人的身体会在惯性作用下猛地往前冲,安全带对人体产生巨大压力,如果胸口有挂件,便会造成胸骨骨折等严重伤害。

建议:开车时检查一下,看看是不是戴着挂饰,如果真的戴着,为了你的安全请摘下来。

##### 车窗挂毛绒玩具

后座上方风挡玻璃前不宜放背包、手包及其他玩具等物品,因为在紧急刹车时这些有飞向前方及司机的可能,并在倒车时影响司机视线。

建议:为了消除安全隐患,还是把车窗上的小玩具拿走吧。

##### 座位调得离方向盘过近

由于女性相对男士而言体格更加瘦弱娇小,许多女性开车上路座位调得离方向盘过近,身体几乎要接触到方向盘,这会使全身都变得很紧张,手臂和腿过分弯曲对于操纵的灵活性影响很大,而身体越近,视力和视角也会变得越短窄。

建议:开车前把座椅调节到合适的位置,并保持正确坐姿。

##### 小个女性坐垫开车

很多女性车主由于身材比较娇小,为了避免被人误认为是“无人驾驶”,习惯在驾驶席座位上垫一个坐垫,殊不知这是异常危险的做法。

建议:身材比较娇小的女士,在选车时应该考虑身高问题,尽量选择相对适合自己身型的汽车。南方

### 车保养

## 如何在春季保养爱车

春天是长身体的最佳时机,对于爱车来讲也是保养的最佳时机也是关键时期。抓住这个时间,给爱车好好保养一番吧。

#### 做好防火工作

春季气温升高,如不正确使用、保养车辆,极易引发火灾。在驾车前要做好车辆的日常检查,配置干粉灭火器,防止电气线路故障或接触不良以及漏油、漏气等现象发生,防止火灾事故的发生。

如在高速公路发生火灾,千万不要紧张,应立即将车停靠在紧急停车道,用车上备用灭火器灭火,并在事故地段设立警示标志,向交通、消防部门求救。同时,要学习一定消防知识,掌握基本的火灾扑救及逃生知识。

#### 防止风沙 封釉封塑要提早

初春气候干燥风沙多,沙尘容易

进入到发动机舱盖内,所以要及时清理发动机周围的尘土,擦车时要注意漆面细小的沙粒,避免划伤车身。为汽车封釉可以说是一个不错的方案,据介绍,封釉后的汽车车漆的亮度与硬度都会有很大的改善。对于一些质量优秀的釉,其对车辆美容的效果十分明显,可以保持车漆光滑、亮丽达一年之久,而且还能防止夏天酸雨侵蚀车漆。

#### 空调自检少不了

如果您对粉尘花粉过敏,最好使用车内的空调滤清器。北方的春风沙比较大,空调滤清器能有效地阻止大量絮毛和灰尘进入车内。有了空调滤清器,就相当于给开车的人戴了一个“口罩”,80%的粉尘基本上可以被拒之车外。

#### “心脏”要保养

发动机长时间使用会形成厚厚

一层积炭,腐蚀发动机中的橡胶部件,影响汽车的正常行驶,所以及时清洗发动机很有必要。清洗发动机后再上一层保养蜡,防止发动机内的金属部件生锈以及橡胶部件被腐蚀,更有益于汽车心脏的健康。

#### 车内卫生要做好

车内要除菌春季气温逐渐升高,是各种细菌繁衍生长的季节,因此要特别注意汽车室内的防菌,让驾驶室保持清爽卫生,特别是对汽车座椅、脚垫、转向盘套、出风口这些卫生死角更要做好清洁工作,保持车内环境的干爽整洁。车内空气顺畅流通,稍开点冷气可加强车内空气的流通,在车辆行驶时勤开空调。不用车时,可用干燥剂代替空调除湿。天气晴朗时,多开四门车窗,让车内空气对流。在保持车内空气流通的前提下,要对汽车内饰、出风口及一些卫生死角做好清扫工作。东亮

珍藏“万元”幸福 梦想触手可及  
中华骏捷珍藏版

# 7.58<sup>万</sup>

## 河南裕华晨光

花园店: 花园北路与开元路交叉口(河南汽车贸易中心院内) 销售: 60989266 维修: 60989288  
中博店: 郑汴路116号(中博汽车广场) 销售: 66539789 维修: 66539882  
北环店: 北环路与文化路交叉口(中原汽车交易中心东区) 销售: 63730743



### 小常识

问:夜间两车相会时,相距对方来车多少米改用近光灯?  
答:150米以外。

问:机动车通过没有交通信号灯也没有交通警察指挥的交叉路口时,相对方向行驶的右转弯车与左转弯车相遇时谁应该让谁先行呢?  
答:右转弯的车让左转弯的车先行。

问:机动车遇有前方交叉路口交通阻塞时,应当怎么办?  
答:应当依次停在路口以外等候,不得进入路口。

问:除重型、中型载货汽车、半挂车和载运集装箱的车辆,其他载货的机动车载物,高度从地面起不得超过多少米?  
答:不得超过2.5米。 陈志中 连勇